

“剁手族”小白领如何提前买车



■许畅 潘海涛

私家车日益普及，购车计划进入越来越多个人与家庭的议事日程。然而对于对汽车品质有追求的人来说，动辄十几万元是一笔不小的支出。学会理财，则可以让“车生活”触手可及。

理财案例：

刘晶莹就职于长沙某广告公司，今年28岁，虽然家里催得急，但她当前依然没有成婚的打算。目前，刘晶莹月收入税后约5000元，每年年终奖在2万元左右。公司有基础的五险一金，且有46m²单身公寓一套，月供1000元。有银行信用卡一张，信用额度10000元，个人存款50000元。无任何商业保险，没有进行任何投资。

虽然收入不菲，但刘晶莹每月需200元电话费，200元水电物业费，1000元打车费，500元餐费，1600元美容服装及零星支出，作为不折不扣的“剁手族”，常年处于“月光”状态，近几天来雨水天气不断，上班、出行都十分不方便，刘晶莹买车的想法更强烈了。

理财目标：

- 1、摆脱月光现状，实现财富积累。
- 2、两年内打算购买一台价值15万元的车。

理财建议

中国银行岳麓支行理财经理高莎莎表示，刘小姐作为具有代表性的长沙女白领，工资不低但是基本月光，刘小姐没有理财投资，也没有配备相应保险，这些不利于生活品质的

提高，目前刘小姐还没有家庭和小孩的压力，应该好好进行理财规划，为实现购车以及未来家庭生活而做好准备。

理财规划

1、公积金“用”起来。公积金作为住房金融的有力补充，可以有效降低刘小姐的房贷还贷压力。建议刘小姐将商业贷款转成公积金贷款，可以享受更低的贷款利息，选择每月公积金对冲还款，这样可以节省用于还贷的支出。

2、投资理财“理”起来。在现行低利率的情况下，刘小姐的5万元存款收益偏低，可以选择购买银行理财产品获得高于定期3倍的收益，同时承担较小风险；年终奖的30%配置黄金，70%配置股票型基金；每月结余资金可以选择几只优质股票型和混合型基金进行定投，一方面是一种强制储蓄，另一方面通过摊低成本享受红利，实现财富稳步增长。

3、信用卡“刷”起来。信用卡一般有30至50天的免息还款期，刘小姐名下10000元额度的信用卡可以好好利用起来，不仅可以提高自有资金的利用率，同时信用卡的积分兑换和商户合作打折等都可以使刘小姐节省开支，例如中国银行的币种信用卡进行“海淘”可以享受最高18%的返现折扣。

4、分期购车“买”起来。目前中国银行针对高信用客户的分期购车利率方面十分优惠，15万的汽车首付三成不到五万，以年终奖与投资获得的收益支付汽车首付，之后按月还款，两年内可拥有爱车。



中国银行岳麓支行理财经理高莎莎



月光族如果合理理财，也能提前拥有爱车。

动态

近3年230亿险资入湘

12月9日，由省金融办主办的湖南省2015年保险资金运用项目对接会上，长沙市国资委向保险投资等金融机构抛出了“橄榄枝”。据悉，省政府金融办共归集项目

194个，引资意向700亿元。据不完全统计，2012年以来，已有10家保险投资机构与我省累计签约金额近420余亿元，落地230亿元。

■记者 曹娟 通讯员 高翔

中行在泰新设两分行

12月4日，中国银行(泰国)股份有限公司邦纳分行与达拉泰分行正式开业。中国银行邦纳分行地处 Mega Bangna 商场的一层金融区域，是中银泰国第一家开设在大型商场内部的分行。该分行将积极服务商场客户，并辐射周边的Mega商业区域、宜家卖场及易三仓大学、曼谷大学等大学校区，全面提升在周边地区的金融服务能力。

达拉泰是泰国最大的水果和蔬菜批发中心，占泰国

水果和蔬菜批发量的一半左右。在东盟经济共同体成立后，达拉泰地区成为东南亚新鲜水果和蔬菜批发枢纽的机会凸现。此外，当地华人商户有200多家，其中有70家左右的企业客户经营着以冷库为核心的蔬果上下游供应链业务，其他为批发零售的个体商户。中国银行达拉泰分行致力于助力当地经济发展，为公司、个人客户提供清算、理财、融资等全面金融服务。

■樊西嘉 潘海涛

招行推动“一带一路”工作

本报12月9日讯 近日，招商银行在深圳举办了“一带一路”同业合作研讨会，“一带一路”沿线18个国家和地区的30余家商业银行代表及招行“一带一路”重点客户出席。

据了解，招商银行将“一

带一路”战略蕴藏的业务机会视作未来该行各领域业务增长的重要引擎，总行已成立“一带一路”跨部门战略工作组，以推动该行“一带一路”相关工作。

■潘显璇 彭波

基金资讯

10年10倍，华夏势头猛

十年十倍的Tenbagger几乎是所有投资者梦寐以求的标的。十年十倍的基金如何寻找呢?Wind数据显示，截至12月2日，市场上各类公募基金超4000只，其中运作期限超10年的共274只。所有基金中，复权单位净值在10以上的基金只有12只，这12只十倍基金中，其中华夏基金就占到了三席。同时成立于2005年的华夏红利和华夏收入，复权单位净值都超过了10，分别达到10.28和10.27，成为名副其实的十年十倍基金；而华夏大盘精选成立于2004年，复权单位净值高达19.40，在所有基金中排名第一。

大数据投资将井喷

据悉，泰达宏利同顺大数据量化优选基金已于11月18日获批，并将于近期正式发行。泰达宏利基金表示，该基金的大数据由同花顺提供，将成为国内首只与大型网上证券交易系统供应商深度合作的基金产品。业内人士指出，大数据是IT产业又一次颠覆性的技术变革，将成为推动经济转型发展的新动力。与此同时，运用互联网大数据对基金进行创新的管理，也将成为公募基金创新的一大趋势。公募基金已经深入互联网平台探索大数据的价值，根据大数据的量和语义来选择投资标的。

华夏债基涨11%

截至12月7日，今年以来上证综指上涨了9.34%，584只股票型开放式基金净值平均上涨8.29%，略微跑输了大盘。华夏基金公司旗下债券型开放式基金今年以来平均收益为11.32%，数据显示，截至12月4日，华夏安康债券A(001031)和华夏安康债券C(001033)今年净值分别上涨了19.79%和19.47%，是同期A股大盘涨幅的两倍多。华夏安康属于激进型的债券基金。该基金经理在三季报中预计，四季度信用债受股市波动加大、打新暂停、银行理财规模增长等影响需求改善，维持强势。

■黄文成

新一波免费来袭 去哪儿网 500 家酒店邀你接着试睡

睡腻了自己的床，厌倦了身边的事物，生活总是一成不变的时候就会觉得有些枯燥无聊。日前去哪儿网推出了“写专家点评，领房费报销”免费试睡活动，得到了广大用户的热捧和好评，为更好的为用户服务，去哪儿网再次联合全国512家酒店，共1260间试睡房推出第二期免费试睡体验活动。

据悉，第二期活动已于12月1日正式上线，持续近一个月，参与酒店覆盖北京、上海、广州等多个热门城市。此外，去哪儿网还将结合自己的校园团队在各大城市高校进行地推，让更多的用户参与到活动当中。

值得一提的是，第一期免费试睡活动受到了媒体记者和旅行KOL的

广泛关注，并给予了更加专业细致的试睡点评。第二期活动的参与方式也将延续第一期，兑换试睡任务，然后正常下单即可。入住后，写一篇500字评价，拍上5张以上照片上传至后台，发布成功即可报销房费享受免费试睡。另外参与的用户丝毫不必担心酒店的品质问题，去哪儿网精选了诸多精品酒店供用户选择，以广州迷途主题旅馆为例，申请试睡后，最高报销329元。

据了解，去哪儿网第一期体验活动结束后，共有近千位试睡员报名，他们来自各行各业，有学生、自由职业者等，年龄多数在20岁到30岁之间。其中，涌现出一批非常详尽专业的点评，这对提供用户的消费体验有很大的帮助。另外，对酒

店而言，免费试睡活动的推广将对参与活动的512家酒店进行重点曝光，关注此次活动的用户将被引流到酒店当中，提升淡季酒店的整体销量。对去哪儿网而言，免费试睡有足够的诱惑力，将吸引大批新用户加入去哪儿网，让越来越多的用户在去哪儿网体验到舒适、便捷、实惠的住宿体验。

去哪儿网作为一家创新企业，长期致力于为游客提供全面、准确的旅游信息服务，此次试睡活动更是为用户外出选择酒店提供了很好的参照，有利于提升旅游行业整体的服务水平。第一期试睡活动已经结束，如果也想成为免费试睡员，那就抓紧申请吧，第二期共1200多间试睡房任你挑选。

关注留守儿童，9年为百万乡村孩子圆梦阅读梦

——华润怡宝上榜“2015年度责任企业”

“她叫东东，9岁，是金寨华润希望小学三年级的学生。妈妈在她5岁时离开了家乡，爸爸常年在外打工，她的脸上总是有着她这个年纪不该有的忧郁。一本叫做《我爱芭蕾舞》的图书为她打开了芭蕾舞的世界，跳舞成为了她唯一的快乐……6月3日，华润怡宝百所图书馆计划的工作人员和志愿者叔叔阿姨来到了她的学校，建起了学校里的第一所图书馆，并给她和她的同学们带来了崭新的图书。志愿者黄叔叔还为东东特别挑选了一本图书，书里面讲述了一个走钢丝的杂技演员，不断克服困难，最终实现梦想的故事。看到最后东东会心的笑了……”

凭借9年努力，坚持圆梦农村儿

童阅读梦，华润怡宝百图计划所行之处更打动了千万大众共同参与。11月27日，在第十一届中国·企业社会责任国际论坛暨2015责任中国荣誉盛典上，“2015年度责任企业”放榜，华润怡宝与三星(中国)投资有限公司、宝马中国与华晨宝马、思科系统(中国)网络技术有限公司等名列榜单。十一届全国人大常委会副委员长陈至立为获奖企业颁奖。

2015年，除了“百所图书馆计划”，华润怡宝饮料还在行业和员工责任方面不遗余力，先后举办“纯净‘水生态’”高峰论坛活动，开展“水知道幸福”员工答谢行动，不忘初心，践行企业公民责任。

(许晋)